

### 亚洲微电影大赛作品继续征集中

# 山东选手可投稿本报影视中心

本报讯(记者 邱祎) 由本报联合亚洲影视联合会、山东省人民政府新闻办公室、腾讯、山东景芝酒业等单位举办的第一届亚洲微电影大赛从5月20日启动以来,已经收到多份参赛作品。17日,记者从大赛组委会获悉,因为参赛作品较多,为方便选手提交作品,组

委会特别开辟了山东选手投稿专区。

本次参赛作品提交截止时间为9月30日,征集作品类型包括:微型影片和电影剧本。微型影片要求画面清晰,需配备母语及英文双字幕,以便于网民及国际评委审看,作品时长可控制在3—20分钟和20—45

分钟。电影剧本要求母语及英文双版,提供母语及英文文稿的作品简介、人物小传、故事背景等。

视频类参赛作品分为剧情类、动画片、创意短片和纪录片四大类,剧本选题题材不限。所有参赛者须首先通过亚洲微电影大赛官方网站(<http://v.qq.com/zt2013/AMFC/index.htm>)注册完成在线

报名,组委会将通过电子邮件回复报名者一份确认信,报名者收到确认信后打印并签字确认,才能进行作品提交。

参赛者网上提交报名后,须同时将作品、报名表、视频DVD及其他相关资料通过邮寄、快递或亲自提

交等方式提交大赛组委会,山东省外参赛者作品投寄地址:北京市朝阳区朝外小庄6号中国第一商城B座602室亚洲微电影大赛组委会,邮编:100026;山东省内参赛者作品投寄地址为:济南市高新区舜华路三庆财富中心B2座307室齐鲁晚报影视中心,邮编:250000。

## “最强音”再不逆袭就晚啦

本报讯(记者 李婕) “蒙牛酸酸乳中国最强音”即将产生进入最强联赛总冠军赛的年度三强。据介绍,节目组正在考虑设置“终极人气逆袭战”,歌手将迎来更为激烈的较量。

在第三场逆袭战中,章子怡和罗大佑为曾一鸣翻脸,罗大佑将曾一鸣数落一番之后,曾一鸣的导师章子怡当场表示“我真的听不下去了”,曾一度抹着泪离开现场。节目播出后,网友议论纷纷,有的称章子怡“演技太好”,有的认为是故意炒作,导师不和的传闻再次出现。

随着“冠军组”和“逆袭组”战争的升级,导师间的明争暗斗也为节目带来不少看点。曾一鸣、HOPE、秦妮等人气歌手渐渐拥有了自己的粉丝群,但无奈总敌不过导师的光芒。两个月以来,节目在赛制、剪辑、音响等方面都进步明显,开播时的骂声已有所减少,但若想在最后为数不多的几期里实现逆袭,恐怕还需要更加努力,尤其应平衡好歌手与导师的分量,毕竟光靠导师嬉笑怒骂、招架翻脸制造效果还远远不够,只有实力和魅力兼备的歌手才能把场子撑起来。

电视比赛已进入白热化阶段,与此同时,《中国最强音》全国高校路演也在热闹进行中。日前,山东威海赛区的活动圆满结束,刘星辰、范瀚庭、丁一分获前三名。刘星辰虽然进入决赛时仅排在第11名,但他以一曲自弹自唱的《不再犹豫》成功逆袭夺冠。刘星辰告诉记者,他从小就常在舞台上唱歌,练习吉他多年,还在学校组了一支“黑贝”乐队,并担任吉他手兼队长。亚军范瀚庭在决赛中演唱了汪峰的《北京北京》,他也曾参加过学校里的一些比赛和晚会,“我非常喜欢音乐,在快要离校出去实习时抓住机会参加了‘最强音’路演得到第二名,很意外,也很开心。”



章子怡



### 纪念刘天华专场音乐会举行

本报讯(记者 师文静) 15日晚,由山东艺术学院、山东省音乐家协会主办,山东艺术学院音乐学院承办的“相约十艺节,光明行——纪念刘天华先生逝世81周年专场音乐会”在山东艺术学院举行。

24位琵琶学生演绎的

齐奏《歌舞引》为音乐会拉开序幕,《歌舞引》是刘天华创作的第一首琵琶曲,作于1927年春天。音乐会上,《苦闷之讴》《月夜》《烛影摇红》《闲居吟》《改进操》《虚籁》《病中吟》等一首首经典二胡曲、琵琶曲以丰富多样的演奏形式展现给了观众。

### 纪录片《京剧》掀“戏曲热”

本报讯(记者 师文静) 继“舌尖热”后,纪录片《京剧》再掀“戏曲热”,近日,应广大观众要求,该片再登央视纪录频道(CCTV-9)重播。

《京剧》首次向国内外观众全景展示了国粹京剧200年的发展历程和传承流变,以一方舞台展现中国近代的风云变幻。该片还首度打破了纪录片的惯有思路,以社会学视角和戏剧化叙事等创新手法还原国粹精髓,“让懂京剧的人更喜欢京剧,不懂京剧的人产生兴趣”,使得这一中国独特的古老艺术掀起一股“最炫”民族风。

2013年4月,《京剧》在第50届法国戛纳春季电视节国际纪录片交易大会上夺目亮相,它采用国际化的叙事方式,超越了民族和文化,超越了种族和地域,向全人类平地讲述了中国的京剧故事。

纪录片《京剧》共八集,每集以经典剧目命名:《定军山·溯源》、《宇宙锋·呐喊》、《借东风·传承》、《大登殿·绽放》、《生死恨·抗争》、《凤还巢·坤伶》、《荒山泪·江湖》、《群英会·新生》,巧妙诠释了全片恢弘的历史人文背景,为观众找到了解读京剧艺术的最佳切入点。

### “美少女新星”山东赛区启动

本报讯(记者 邱祎) 第五届“东方美少女影视新星选秀”15日在济南启动,济南、青岛、烟台、临沂、潍坊五个分赛区即日起接受报名。山东赛区总决赛定于9月10日举行,年满16周岁、身高163厘米的女性均可报名参加。

前几届“东方美少女影视新星选秀”后,有十多名

选手成功签约多部电视剧。山东赛区独家承办机构,济南功夫影像传媒公司表示,第五届比赛将现场签约选手,根据艺人的形象与表演特点为其量身打造独特的“造星计划”,并将邀请签约艺人出演功夫电影《夺宝追兵》、轻喜剧《太极俏佳人》及一系列微电影、企业宣传片。

孙杨 太平洋直销车险

明星级服务,尽在太平洋直销车险

## 五千元以下,一日赔付

五千元以下不涉及人伤、事故责任明确的车险案件,只需单证齐全,太平洋直销车险即可在1个工作日内赔付,让车主乐享高效无忧。

搜索 太平洋直销车险

加微信好友 车险快速报价 体验有惊喜

10108888 电话网络1号通